

扬尘没管好，22个项目上黑榜

华润城、宜家等项目被通报批评，并被要求立即整改

□半岛记者 郭振亮 报道

本报9月9日讯 浪潮青岛大数据产业园、远洋万和城、融发碧桂园珠山郡、红岛羊毛滩、青岛华润城、青岛宜家家居商场、青岛龙湖仲村项目、招商公园1872项目售楼处……9月9日，市住房和城乡建设局发布了《关于全市建筑工地扬尘治理工作情况的通报》，对22个扬尘防治管控不达标的项目通报批评。

据悉，为贯彻落实《青岛市打赢蓝天保卫战作战方案暨2013-2020年大气污染防治规划三期行动计划(2018-2020年)》等文件精神，自2019年4月份

全市打响建筑工地扬尘治理攻坚战以来，综合运用日常巡查、随机抽查、远程监控及不间断夜查等手段，累计开展现场巡查检查4700余次，不间断夜查已连续5个月，约谈相关主体责任人500余人，对100余个问题工地建账督查，采取差别化督查和达标销号管理，不断强化市内三区建筑工地扬尘治理管控和区市建筑工地扬尘治理督导，全市建筑工地扬尘治理攻坚成效明显。

检查发现，多数建筑工地能较好落实扬尘治理“六项措施”，但仍有少数项目主体责任对扬尘治理不重视，存在裸

土未有效苫盖、车辆冲洗设备不能正常使用、冲洗效果不符合要求等违规行为。经研究决定，对15个扬尘防治管控较好的项目予以全市通报表扬，对22个扬尘防治管控不达标的项目通报批评，按照扬尘治理“六个一律”对相关责任主体严肃处理。

被通报批评的项目应立即整改，落实责任。建设、施工、监理单位应进一步加强建筑工地扬尘防治力度，特别是土石方开挖、回填等重点阶段，应加强对土石方、建筑废弃物运输等分包单位的管理，使用合规车辆，督促分包单位落实扬

尘治理“六项措施”和湿法作业，对发现的违规行为应及时制止并报告行业及属地监管部门。各区市主管部门要切实履行监管职责，专人负责逐一落实整改结果，对监督不力、敷衍塞责的单位和个人按有关规定严肃问责。



扫码查看扬尘防治管控不达标项目名单

交房延期3个月，违约金是0？

镇江路金隅和府三期无法按时交房，合同违约金条款引业主质疑



金隅和府三期的楼盖得差不多了，但是小区里面一些配套设施还在施工。

□文/图 半岛记者 潘立超 实习生 闫力源 报道

本报9月9日讯 近日，多位市民拨打半岛都市报热线96663反映，他们在镇江路金隅和府三期买的房子，合同约定今年9月底交房，但业主们认为按目前施工进度根本无法按时交房。9月9日，有业主向记者反馈，金隅和府交房的日期已经延期到了12月，此外，合同上的违约金写的是万分之0，业主们对此产生了质疑。记者试图联系其售楼处，工作人员表示无法答复。

据市民赵先生介绍，他是在2017年11月的时候买的房，合同约定今年9月30日交房，但从三月份以来，有些业主去工地现场时发现工地上没有多少人干活，担心无法如期交房。9月9日，记者来到了镇江路上的金隅和府三期附

近，看到工地上还在施工，从外面看上去，在合同规定的日期之前交房，确实难度很大。

此外，令业主们产生质疑的是，合同规定，甲方如未在本合同约定期限内将房屋交付乙方(业主)，违约金按乙方已支付房价款每日万分之0计算。根据业主提供的合同，记者看到，除了违约金是万分之0的条款之外，还有一条称：“如逾期超过90天，乙方有权要求甲方支付日万分之一的违约金，从约定日期起与实际交付日期止……”

对于业主们质疑的这几个问题，记者联系了金隅和府的售楼处，工作人员表示对此问题暂时无法答复，记者随后询问谁能答复此问题时，工作人员也表示答复不了。

截至9月9日下午记者截稿时，赵

先生向记者回应了此事的最新进展：开发商给相关业主邮寄了一份通知称，对于9月30日无法如期交房表示歉意，目前正在紧张施工，交付日期将延至今年12月份，具体日期另行通知。

对于0违约金的问题，山东川佳律师事务所张宝清律师认为，根据最高法的相关规定，本案商品房买卖合同中约定的逾期交房违约金为“万分之0”的条款，应认定为“商品房买卖合同没有约定违约金数额或者损失赔偿额计算方法”，房产商应当按照逾期交付使用房屋期间有关主管部门公布或者有资格的房地产评估机构评定的同地段同类房屋租金标准确定支付逾期交房违约金。“建议购房或签订其他合同时，务必仔细阅读合同条款再签字。”张律师表示。

女孩头被卡住 消防员破拆救援

□半岛记者 潘立超 吕晓平 报道
本报9月9日讯 9月8日下午5时11分，李沧区玫瑰庭院一楼的小院内，一个四岁左右小女孩在嬉闹时，不慎将脑袋卡在铁栅栏里。

据世园消防中队战斗班班长邹佳楠介绍，接到报警后，世园消防中队立即出动1部消防车和7名消防员，到达现场后，指战员了解到，小女孩在没有家长陪同的情况下，头部卡在了栅栏的缝隙当中。

记者通过当时的救援视频看到，小女孩的头部卡在栅栏的缝隙当中进退不得，吓得哇哇大哭。消防员一边安慰小女孩，一边使用液压剪切钳对困住小女孩的铁栅栏底部进行破拆，一分钟后，被困15分钟的女童被成功救出，并无大碍。

中华人民共和国黄岛海关公告

黄关监公告字〔2019〕01号
青岛泽润兄弟物流有限公司：
我关于2018年7月17日对你公司作出了退还海关监管车担保金通知书(编号7306370)并于当日送达。
你公司至今未办理担保金的退还手续，也未提供未办理的正当事由，现根据《中华人民共和国海关事务担保条例》第二十一条之规定，特制发此公告。自本公告发布之日起1年内，如你公司仍未到我关办理退还手续，我关将直接将上述担保金上缴国库。
特此公告。
2019年9月10日

今后3天 厂家直供羊奶粉 18元送到家

中秋有礼，1000箱优惠大酬宾，每盒仅售18元
近日，一向低调的中国羊乳制品行业巨头——洋贝尔集团陕西富平泰源乳业向多家媒体高调宣布：拳头产品“洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉”，以超低工厂价惠民直销，一举颠覆羊乳制品长期以来的行业暴利。《本草纲目》记载：“羊乳甘温无毒，益五脏、补肾虚、益肺气、养心脾。”羊奶长期饮用不上火、不过敏、不发育，一杯优质羊奶可顶三杯牛奶营养。
据营养学界证实，羊奶被称为“奶中黄金”，羊奶分子小，更利于人体吸收，并且长期饮用羊奶不上火。羊奶中的维生素及微量元素都比较高，营养全面，适合中老年人长期饮用。郑重声明：我们敢和任何羊奶粉比奶源，比配方，比营养，比价格；“洋贝尔羊奶粉”全部采用800里秦川奶山羊基地瑞士莎能奶

白内障青光眼黄斑变性 用国药复铭草

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性常见于中老年人，常见表现为眼部干涩痛痒、飞蚊症、看东西模糊，给生活带来了极大困扰。手术大多适合于那些外伤、急性病症患者，而白内障、青光眼等眼病，眼部器官没有被破坏，只是眼垃圾增多、活眼酶营养下降而影响视物功能。
复铭草牌明目蒺藜丸国药准字 Z23021638 是国家药监局批准的治疗眼病的特效药，能够真正快速打通眼道清除眼毒，调理代谢功能消除并发症，从根本上治疗眼病。喜迎中秋节教师节特惠，买两副送一(一副药30天)再送复铭草眼贴，口服加外用更快见效。
咨询热线:0532-80931244(免费送货邮寄)
专卖地址:国盛大药房(四方利群斜对面,平安路7号)公交站小村庄站下车。
复铭草(文)第2019050147号 青岛内容注意等项详见说明书

灰指甲别灰心 用甲清杀真菌

灰指(趾)甲俗称“甲癣”，由真菌、白色念珠菌等病原微生物感染引起的。一般表现为：指甲变黄、变灰(黄)或者变形，指甲增厚、甲板变脆、指甲发空。灰指甲真菌有传染性，一般以1-2个指甲开始发病，不及时治疗会传染其他健康指甲，引起甲沟炎等问题。
得了灰指甲千万不要掉以轻心，特别建议用甲清%清除灰指甲。甲清%采用美国高科技生物成膜技术，纯植物提取无不良反应，可深层快速杀灭真菌，真菌消失了自然就彻底没问题了。不包裹、不拔甲、不修甲，每天晚上涂一次简单方便。喜迎中秋节教师节优惠三天，即日起买二送一。
咨询热线:0532-80931244(免费送货邮寄)
专卖地址:国盛大药房(四方利群斜对面,平安路7号),公交站小村庄站下车。